
Следственным отделом по . Горно-Алтайску возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, применившего насилие в отношении сотрудника милиции

02 февраля 2010 года в вечернее время сотрудниками милиции в дежурную часть ОВД по г. Горно-Алтайску был доставлен житель г. Горно-Алтайска для составления в отношении него протокола об административном правонарушении за нарушение общественного порядка и совершение хулиганских действий. Огорчившись тем, что сотрудники милиции, сообщили родственникам о допущенном им факте хулиганства, молодой человек, стал выражаться в адрес сотрудников милиции грубой нецензурной бранью. Когда один из сотрудников дежурной части ОВД стал разговаривать с нарушителем, убеждая его успокоиться, последний отреагировал на слова ударом в область переносицы сотрудника милиции, причинив ему телесные повреждения. 09 февраля 2010 года следственным отделом по г. Горно-Алтайску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Алтай по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ – применение насилия в отношении представителя власти. В настоящее время следователем решается вопрос об избрании меры пресечения задержанному. Следствие по уголовному делу продолжается.

09 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610096>